

线上申报,线下领取 电动车临时信息牌开始发放

今年4月15日电动自行车“新国标”正式实施。在此之前没有上过无锡本地号牌,以及4月15日之后不能安装“新国标”车牌的电动车,都要求安装电动自行车备案登记临时信息牌。记者昨天从车管所了解到,经过前期准备,市区临时信息牌陆续开始发放,市民网上申报通过审核后,就可以到上牌点免费领取和安装临时信息牌。



通过审核会有电子行驶凭证

昨天上午9点多,在县前街邮政网点,杨先生领到了编号为“A000001”的临时信息牌。杨先生说,他这辆电动车是两年前在一家小店里购买的,当时店主就给他装了一块常熟车牌。从杨先生的手机上看到,临时信息牌审核进度显示为审核通过,点开下面的查看页面,跳出一张带有二维码的电子行驶凭证。工作人员就是根据这份凭证进行受理,现场把临时信息牌安装到杨先生电动车的车尾部。安装完成后,

原来的车牌并不拆除。

车管所非机动车管理科科长朱毅坚介绍,此次非标电动自行车上牌程序是采取“线上申报、线下领取”的方式,电动车车主先在“无锡交警”或“平安无锡”微信公众号进行备案信息预录入。收到微信提示审核通过后,在60日内持本人身份证、电子行驶凭证,将电动车骑到网点领取号牌并安装。没有在网上申报和没有收到“审核通过”提示的,现场安装点都无法给予上牌。

56个邮政网点提供上牌服务

据了解,为了方便市民就近安装电动车临时信息牌,市区共有56个邮政支局、邮政所(江阴、宜兴另行组织)设置了上牌点。其中梁溪区有13个网点,新吴区有9个网点,锡山区有12个网点,惠山区有14个网点,滨湖区和经开区有8个网点。市民可以在网上申报时预先选择要去哪一个网点,也可以在通过审核后,选择就近网点办理。每个上牌点设置有非标电动自行车备案登记临时信息牌发放的标识、引导牌、排队叫号机等,工作人员佩戴工作证上

岗。每个上牌点工作时间为周一至周五周日的9:00—12:00和13:00—16:30。

收到审核通过短信的车主,可以自己带着证件凭证前往上牌点。车主本人没空或者不方便找亲友代办的,代办人要带好本人及车主身份证、凭证、车辆前往办理。选择邮寄号牌的,审核通过后会有邮寄人员进行投寄,邮寄费用为15元到付,车主可以按照要求在家自行把临时信息牌安装到车辆尾部,也可以就近去安装点由工作人员免费安装。

提醒:拍清车架号

从4月15日至今,交警部门已经收到38.8万多份网上申报,目前审核工作正在加紧展开,会将审核结果陆续推送出去。民警表示,审核不通过的,会给车主发送不通过的原因提示,电动车车主只要根据提示的内容进行完善材料后再行提交即可。

什么样的申请材料可以很快通过审核呢?民警说,有几个信息一定要拍摄清楚,否则照片模糊会影响审核,分别是本人身份证、电动车实车照片和电动车整车编码。其中整车编码即车架号,应注意拍摄实际车辆上的号码,而不要去拍摄车辆合格证上印刷的车架号,也不要和厂家编号搞混。通常车架号的位置在电动车头主梁内侧,位于车踏板往上15厘米左右。其他的电机编

码、购车发票等信息也要尽量填写清楚。

目前,全市约有200多万辆在用电动自行车需上牌安装,交警部门请市民不要过于集中在开始初期到各上牌点去上牌。可以避开初期的高峰时段,只要在今年9月30日前完成网上提交申报后就可以。电动车临时信息牌设有过渡期,过渡期至2024年4月14日截止,过渡期满后,使用临时信息牌的电动车将不得在本市行政区域内行驶。

另外,从明年1月1日起,公安机关将开展全市电动自行车集中整治行动,从严查处电动自行车无号牌(含无原本市号牌及全省统一制式新号牌)、无本市临时信息牌以及其他各类交通违法行为。

(晚报记者 念楼/文、摄)

“热死总比痛死好”

高温天头痛患者睡觉不开空调还关门

高温天,很多市民都离不开空调,但对于头痛患者石先生来说却不敢用空调。白天在单位没办法,晚上一个人睡小房间,不开空调还关门,尽管热的要命,但是头不疼痛,他说热死总比痛死好,头痛起来太要命了。

在易可中医院脑病门诊,满身是红疹的石先生找到该院创始人之一、上海曙光医院神经内科原主任魏江磊,石

先生说,他已连续一周睡觉不开空调,身上都长了红疹。魏江磊说,冷热刺激均会导致头痛,有人受了热刺激反而会加重,不能照本宣科,要找医生诊断清楚,不能走极端,谨防中暑。30多年前,曾患头痛的他吃了一位名老中医的方子看好了头痛,成为医生后的魏江磊经过临床不断研究,将这一经验方经过不断改良,再根据不同患者进行调药。

这个经验方的整体思路就是清热解毒、活血化瘀、通络止痛,他通过临床研究,发现大量的实践证明它对于头痛的治疗,在国内处于领先水平。

魏江磊不仅擅长看头痛,对于一些复发的神经内科疾病有着独到治疗方法。8月4日周日上午,魏江磊为头痛、帕金森、三叉神经痛等疾病等患者提供咨询,请提前预约。(江南)

“笑语欢歌”今晚走进景渎社区

本报讯 八一建军节到来之际,30日19:00,由无锡市委宣传部、市文明办、无锡市地方金融监督管理局、江南晚报社主办“笑语欢歌进社区”将走进江溪街道景渎社区,以一场基层文艺晚会庆祝人民解放军成立92周年。届时,将在景渎广场搭起舞台,以“弘扬铁军精神构建幸福社区”为主题,为居民们送上一台激情澎湃的演出。

过去的13年里,“笑语欢歌”的舞台遍布锡城2市5区,为市民送上了200多场演出,

成为远近知名的品牌文化品牌活动。2016年3月,“笑语欢歌进社区”凭借良好的社会效益与口碑,入选了由无锡市委宣传部和市文明办联合评选的“无锡市第六批优质服务品牌”,并于同年9月荣获中国报业新闻社会活动案例三等奖。今年,“笑语欢歌进社区”继续与市委宣传部的主题活动“我们的节日”相结合,传播中华优秀传统文化,增添节日气氛。

本年度公益演出由国联证券投资者教育基地、华夏人寿保险股份

有限公司无锡分公司全程赞助支持。本场演出由江溪街道景渎社区、江溪街道宣传统战科、“红驿站”党群联盟协办,无锡秀江南文化传媒有限公司承办,人民路红豆万花城、锡润国际装饰友情支持。演出现场,国联证券投资者教育基地、华夏人寿保险股份有限公司无锡分公司等金融单位,将就目前较为多发的非法从事银行类、证券类、保险类等非法金融业务活动现场科普,为市民安全理财答疑解惑。

(乐章)



昨晚,市民在一家火锅店用餐。天气炎热,锡城的夜市却人气旺,消费者众多。(大春 摄)